

Мир новостей

По сообщениям интернет-агентств

Из кресла — в кресло

Президент Украины Виктор Ющенко назначил экс-министра обороны страны Юрия Еханурова первым заместителем главы своего Секретариата.
Ю. Ехануров был уволен с должности главы Минобороны в мае нынешнего года в связи с обвинениями со стороны Премьера Юлии Тимошенко в том, что он допустил коррупцию в своем ведомстве. Ю. Ехануров обжаловал увольнение, однако суд не удовлетворил его иск.
На прошлой неделе Президент ввел в своем Секретариате еще одну должность первого заместителя руководителя (сейчас первым заместителем главы секретариата является Александр Шлапак), напоминает РІА «Новости».

Европарламент возглавил поляк

Новым президентом Европейского парламента избран депутат от Польши, бывший премьер-министр этой страны Ежи Бузек.
Кандидатура Бузека выдвинута наибольшей парламентской группой - правоцентристской Европейской народной партией, сообщает «Интерфакс-Украина».
Е. Бузек стал первым в истории Европарламента политиком из страны, ранее находившейся в рамках так называемого «железного занавеса», который займет одну из самых высоких должностей в Европейском Союзе.

Скачки для лидеров

Россия в этом году фактически не будет устраивать неформальный саммит стран СНГ.
Как сообщает газета «Ведомости», вместо этого Москва пригласила всех лидеров стран Содружества на скачки на приз президента России, которые пройдут 18 июля.
«Политический подтекст мероприятия по максимуму сведен на нет: кто интересуется скачками, тот и придет», - сообщает издание.
Однако, как сообщил «Ведомостям» сотрудник администрации президента, любые мероприятия, «в рамках которых происходит неформальное общение таких статусных людей, можно рассматривать как неформальный саммит».

Из 11 лидеров стран СНГ свой приезд в Москву подтвердили лидеры Армении, Азербайджана, Казахстана, Таджикистана и Молдавии. Кроме того, участие в мероприятии также примут президенты Южной Осетии и Абхазии.

Мнение Ильхама Алиева

Президент Азербайджана Ильхам Алиев считает, что идея о независимости Нагорного Карабаха не имеет перспектив.
«Нагорный Карабах никогда не будет признан как независимое государство. Ожидать этого абсолютно нелепо. Мы готовы предоставить самый высокий уровень автономии жителям на этой территории в рамках суверенного азербайджанского государства», - заявил Алиев, выступая в понедельник перед экспертами по международной политике в Лондоне, передает «Reuters».

Новая база для флота

Россия планирует подготовить новую базу для Черноморского флота к 2016 году, за год до того, как истечет срок аренды базы в Севастополе, сообщает «Рейтер» со ссылкой на материалы Кремля.
На базе планируется разместить около 80 кораблей, включая новые субмарины, которые намерены построить реформирующая свою армию Россия.
Отмечается, что Россия уже потратила на подготовку новой базы 2,2 миллиарда рублей.

Этот возраст отменить

Правительство Великобритании подготовило законопроект об отмене в стране пенсионного возраста.
Действующий закон определяет 65 лет в качестве пенсионного возраста. В результате работодатель имеет право уволить сотрудника после достижения им этого возраста.
Лейбористы считают это ограничение дискриминационным. И в результате будет ликвидировано само понятие пенсионного возраста. Люди смогут работать столько, сколько сами считают необходимым и пока будут справляться со всеми должностными обязанностями, передает «Эхо Москвы».

Дрова вместо зарплаты

Необычную компенсацию за труд предложили своим работникам руководство предприятия «Адриана Плюс», входящее в холдинг «Пинскдрев», сообщает белорусский сайт «Хартия 97».
Рабочим предложили взять зарплату дровами и дровами. Когда же они возмущались, администрация «Адриана Плюс» намекнула, что трудовые контракты можно не продлить и легко расторгнуть.
Крупнейший белорусский производитель мебели «Пинскдрев» столкнулся с кризисом экспорта продукции на российский рынок, на который раньше приходилось до 80% от общего объема производства.

Ради воссоединения

Мирное соглашение и переговоры о воссоединении Кипра, разделенного на два государства по этническому принципу, невозможны до конца 2009 года, заявил представитель правительства Республики Кипр Стефанос Стефану.
По его словам, медленный ход переговорного процесса между греками-киприотами и турками-киприотами «не позволяет говорить о возможности соглашения и последующего за ним референдума до конца декабря этого года».
Премьер-министр Турции Абдулла Гюль заявил на пресс-конференции с главой правительства Турецкой Республики Северного Кипра Мехметом Али Талатом, что Турция хочет, чтобы переговоры о воссоединении с греческой частью острова скорее были завершены и до конца 2009 года был проведен референдум по этому вопросу, передает «Reuters».

Угроза природе

Опрос, проведенный организацией «Optimum Population Trust», выявил глубокую озабоченность влиянием иностранных мигрантов на окружающую среду и социальную систему Великобритании, пишет «The Daily Mail».
Согласно итогам исследования, каждый четвертый британец считает, что население острова должно быть сокращено на треть, чтобы облегчить нагрузку на окружающую среду. При этом 7 из 10 поданных королевы считают, что лучший способ оптимизировать число населения состоит в выдворении из страны эмигрантов.
Между тем за последнее десятилетие население Великобритании увеличилось на 2 млн. человек, прежде всего за счет эмигрантов. Более того, исследователи прогнозируют, что в течение следующих 20 лет число жителей Великобритании вырастет еще на 9 млн. - с 61 млн. до 70 млн. человек.



Воздушные асы оттачивают мастерство

Летчики 299 бригады тактической авиации, дислоцируемой в Кульбакино, ведут подготовку к параду, который состоится в Киеве в День независимости Украины.
Николаевским летчикам уже доверяли почетную миссию — участвовать в параде над главной улицей столицы. В прошлом году николаевские асы демонстрировали свое мастерство перед тысячами киевлян и гостей города.
В этот раз военный парад откроют восемь экипажей на СУ-25. Свое звено в небе над Крестьянским поведет и полковник Андрей Алимжиев, под командованием которого летчики готовятся к ответственному заданию. Заключительный этап подготовки к мероприятию пройдет на аэродроме города Василькова Киевской области. Но сейчас военные летчики подполковник Тимур Ильев, Сергей Ищенко, капитаны Юрий Шевцов и Александр Мостовой проводят летную подготовку у себя на базе, в Кульбакино.

Александр КРЕМКО.

Зерновой рынок: продолжаем разговор

Уроки «НИБУЛОНа»

Из всего, что определяет уровень и успех предприятия Алексея Вадатурского, главное — кадры, выращенные на принципах честного, прозрачного бизнеса
основу, с чего, собственно, и начиналось знаменитое сегодня предприятие. И пригласил к разговору заместителя генерального директора по персоналу Ларису Борисовну Бурик.
- Без подготовки кадров, причем собственных кадров, успеха не будет, - убежден Алексей Афанасьевич. - Каждый должен принять идеологию фирмы, ее правила, стать ее частью, чувствовать свое место в ней. Сегодня мы уже построили такую моральную, психологическую основу, которая дает человеку (подчеркну, молодому человеку) возможность ощутить себя нибулономцем, понять и принять ценности компании. Но мы шли к этому восемнадцать лет...
Если вернуться в то время, в год 91-й, можно многое вспомнить. Группа людей отважилась перейти на совершенно новые формы работы, уйти в открытое плавание, где никто ничего не гарантирует, где со всех сторон пытаются зажать, прижать, а то и попросту утопить. Из тех, первых, 12 человек сегодня работают: сам Алексей Вадатурский, заместитель гендиректора по персоналу Лариса Борисовна Бурик, заместитель главного бухгалтера Людмила Григорьевна Мехеда, бухгалтер по заработной плате Татьяна Владимировна Квятковская и кассир Светлана Васильевна Бочарова.
- В то время, - вспоминает Алексей Афанасьевич, - мы брали на работу, как бы это сказать... Людей с репутацией неугодных. Тех, кто имел нестандартную точку зрения, кто не мыслит, как гусиновик. Это — и бывшие руководители хозяйств, районов, и научные сотрудники. Мы благодарны им за их вклад — своим опытом, знаниями. Понятно, не все так просто было, ведь многие из них на «Волгах» ездили, а тут приходилось пешком по полям... Да и в остальном. Количество работающих росло, а психология та же оставалась у многих: украсть. Раньше — в колхозе, теперь — в «НИБУЛОНе». Ну что тут удивляться — вышли из одной системы. Некоторые абсолютно простодушно предлагали теневые схемы работы, в порядке вещей. Я это к тому говорю, что очень скоро стало очевидным: нужно формировать новое поколение сотрудников, молодое, которое не поражено этими явлениями, которое понимает, что от

(Окончание на 2-й стр.)

Сегодня - День бухгалтера

Шановні колеги!
Приміть найширші поздравлення з нагоди професійного свята - Дня бухгалтера та 10-річчя прийнятого Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні».
Цим святом суспільство визнає важливу роль бухгалтерів, аудиторів, науковців, викладачів профільних кафедр, усіх, хто опікується обліком, звітністю та їх розвитком.
Професія бухгалтера є надзвичайно важливою у сучасному суспільстві, оскільки важко уявити сферу діяльності, в якій би не використовувалася облікова інформація. Ваші самовіддана праця, досвід і професійні знання дуже важливі для відображення реального фінансового стану і результатів діяльності, прийняття рішень на різних рівнях управління.
Наша професія вимагає від кожного сумлінності, розсудливості, об'єктивності, чесності та наполегливості, справжньої відданості своїй справі. Бухгалтери гостро відчувають виклик часу до професії та велику відповідальність за результати своєї роботи. Ці тенденції змушують бухгалтерів оперативно реагувати на правові та економічні зміни в суспільстві.
Завдяки вам, небайдужим, прогресивним та далекоглядним, зростає імідж бухгалтерської професії в суспільстві.
Шановні колеги! Бажаю вам міцного здоров'я і життєвої наснаги, благополуччя і добробуту, рідного тепла і взаєморозуміння, успіхів у всіх добрих справах і починаннях!
З повагою
С. ГОЛОВ,
президент Федерації професійних бухгалтерів і аудиторів України;
Т. СУХАНІК,
голова Николаївського територіального відділення Федерації професійних бухгалтерів і аудиторів України.

Уважаемые бухгалтеры Николаевщины!
16 июля - праздничный и торжественный день для представителей профессии бухгалтеров, аудиторів, научных работников, преподавателей, всех, кто занимается учетом, отчетностью, развитием профессии. Профессионализм и преданность делу каждого бухгалтерского работника не только вносят существенный вклад в успех отдельного предприятия, но и являются залогом экономического и социального развития всего общества.
Сердечно поздравляю бухгалтеров Николаевщины с профессиональным праздником - Днем бухгалтера! Примите наилучшие пожелания здоровья, благополучия и успехов во всех ваших делах! Пускай ваша добросовестный труд и преданность избранному делу будут отмечены весомыми профессиональными достижениями, уважением и благодарностью людей.
Н. ЗАПОРОЖЧЕНКО,
председатель территориального отделения Ассоциации налоговых консультантов Украины в Николаевской области.

Дорогие бухгалтеры!
В день профессионального праздника с огромнейшим удовольствием поздравляем всех бухгалтеров Николаевщины!
Сегодня трудно представить предприятие, организацию или учреждение, где бы не использовался труд бухгалтера.
Ваша работа сложная, ответственная, напряженная и одновременно интересная. От вашего профессионализма зависит успех и процветание каждого предприятия.
И мы, как никто другой, понимаем, какими усилиями удается вам этого достичь и что для вас значит праздник - День бухгалтера, день чествования вашего труда и заслуг!
Желаем вам счастья, оптимизма, крепкого здоровья, благополучия, стабильности, успехов в профессиональной деятельности и всего, что делает нашу жизнь краше и интереснее!
Л. ЗАГОРА,
председатель Николаевского территориального отделения ВПО «Союз аудиторів Украины»;
Л. ОГЛЮБАК,
уполномоченный представитель Аудиторской палаты Украины в Николаевской области.

Шановні бухгалтери!
Від імені президії обласної ради профспілок сердечно вітаю вас з професійним святом - Днем бухгалтера!
Від вашої сумлінної праці та професіоналізму в значній мірі залежить злагоджена і продуктивна робота підприємств, організацій та установ, ваші щоденні зусилля утверджують ефективні методи господарювання. Широ бажаємо вам і вашим рідним щастя, доброго здоров'я, благополуччя, успіхів у професійній діяльності!
М. САПОЖНИКОВА,
голова облпрофради.

РЕКЛАМА

ТАВРИКА

Депозити фізичних осіб
строковий вкладів

до 25,5 % у гривнях
до 15,5 % у доларах
до 13,5 % у євро

Гарантується Фондом гарантування вкладів

54000, м. Николаїв,
вул. Московська, 13/2
т.8-0512-67-03-41
www.tavrika.ua

Стало известно

Курс на победу
В минувший вторник, 14 июля, в Киеве в Международном выставочном центре прошло торжественное собрание, посвященное 10-летию партии «ВО «Батьківщина», и очередной съезд Блока Юлии Тимошенко.
В их работе приняла участие лидер партии «Батьківщина», Премьер-министр Украины Юлия Тимошенко. Среди многих принятых на съезде решений — утверждение в должности главы контрольно-ревизионной комиссии БЮТа нашего земляка, руководителя регионального отделения партии Романа Забзалока.
Более подробно о торжественном собрании читайте в ближайших номерах газеты.

Происшествия римиал

Рубрику ведет Р. ПОДГОРНЫЙ.

«Первый комбайн» под статьей
По материалам Госслужбы по борьбе с экономическими преступлениями УМВД области возбуждено уголовное дело в отношении руководителя одного из фермерских хозяйств Очаковского района по факту мошенничества в крупных размерах.
Оформив фермерское хозяйство на бумаге, этот гражданин решил воспользоваться тем, что государством предусмотрена частичная компенсация денежных средств за покупку первой единицы сельхозтехники. Обратившись в комиссию Николаевского отделения Украинского фонда поддержки фермерских хозяйств, он написал заявление о том, что хочет получить финансовую поддержку в качестве компенсации за приобретение первого комбайна для своего хозяйства. В подтверждение этого он предоставил документы, позволяющие получить компенсацию.
В ходе проведения оперативно-розыскных мероприятий и встречных проверок предприятий, которые указывались в документах, предоставленных в фонд, было установлено, что ни арендованной земли, ни комбайна у предпринимателя не было. В документах значилось, что, обратившись в банк, он получил необходимые деньги на покупку техники. В течение одного дня была проведена бестоварная сделка по приобретению комбайна. Но фактически техника даже и «не покидала» своего места пребывания в Херсонской области. Новый комбайн стоит около 500 тысяч гривен, а наш предприниматель приобрел своего 10-летнего «первенца» за 400 тысяч гривен. Судьбу коммерсанта будет решать суд. Согласно 190 статье УК владение «первого комбайна» может привести за решеткой от трех до восьми лет. Раскрытие данного преступления — пример эффективной работы милиции области по выполнению требований министра внутренних дел Ю. Луценко по предотвращению преступлений в бюджетной сфере, сообщает сектор по связям с общественностью НГУ УМВД в Николаевской области.

Явка с повинной грабителя
В Заводский райотдел милиции явился с повинной местный житель Г., 1974 года рождения.
Он сознался, что 26 июня, около 21.00, в Николаеве, в районе Железнодорожного поселка, применив физиче-

Смотрите на телеканале «НИС-ТВ» в четверг 23 июля в 21.10 ДОКУМЕНТАЛЬНЫЙ ФИЛЬМ «ВЫБОРЫ ПРЕЗИДЕНТА УКРАИНЫ-2010»
Четыре лидера, четыре программы и только один победитель

Погода
17 и 18 июля переменная облачность без осадков. Ветер северо-восточный, 5 - 10 м/с. Температура воздуха ночью 19 - 24, днем 32 - 37 градусов выше нуля.
19 июля без осадков, 20-го ожидается кратковременный дождь, местами гроза. Ветер 19 июля юго-восточный, 20 июля северо-западный, 5 - 10 м/с. Температура воздуха ночью 18 - 23, днем 19 июля 32 - 37, 20 июля 25 - 30 градусов тепла.
Максимальная температура воздуха 17 июля +38,8° была зафиксирована в Николаеве в 1959 г., минимальная +10,8 - в 1977 г.
Температура воды в реке Южный Буг 23, в море у берегов Очакова 22 градуса.
Температура воздуха в Санкт-Петербурге 21 градус тепла, Москве +25, Минске +25, Киеве +24, во Львове +26, в Одессе +29, Симферополе +27, Варне +29 и в Стамбуле +26 градусов.

